ПОЛИТИКА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ПЕРСОНАЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ

[bookmark: _GoBack]Персональные данные Пользователя сайта Унитарной некоммерческой организации Благотворительный фонд «Почет» (далее – БФ «Почет») «Сервисный портал неработающего пенсионера» (далее – Сайт) обрабатываются в соответствии с положениями  Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».

Предоставляя свои персональные данные при регистрации на Сайте  или при отправке данных через формы обратной связи или иные формы, размещенные на Сайте, Посетитель / Пользователь сайта соглашается на их обработку БФ «Почет» в целях осуществления деятельности, предусмотренной Уставом БФ «Почет», а так же в целях регистрации в качестве Пользователей «Сервисного портала неработающего пенсионера».

Под обработкой персональных данных понимаются любые действия (операции) или совокупность действий (операций) с персональными данными с использованием средств автоматизации или без использования таких средств, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение или любое другое использование персональных данных.

БФ «Почет» не несет ответственности за сведения, предоставленные Пользователем на Сайте в общедоступной форме.

